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Referat fra bestyrelsesmøde d. 05/09 2022 kl. 18.00 i Knabstrup Hallen

Tilstede: Jack Sigismund Pedersen, Stine Hansen, Rhina Stæhr, Kitta Pedersen, Thomas Deigaard Hedberg, Claus Pejtersen, Christian Corfix Jensen (suppleant) og Emilie Christine Rasmussen (suppleant)

Afbud: Helene Sabransky, Niels Lønbæk Pedersen og Rasmus Riis

	1
	Valg af dirigent

	
	Christian valgt – ingen kommentarer til referatet fra sidst.

	
	



	2
	Orientering fra Hallens bestyrelsesmøde den 10. august

	
	Referatet fra bestyrelsesmødet samt notat fra Christian og Niels er udsendt til bestyrelsen

Orienteringen fra Christian og Niels blev taget til efterretning. Der arbejdes videre med graffitivæg/udsmykning i form af en eller anden form for projekt. Tages op på næste bestyrelsesmøde.


	3
	Krolf
Elinor Nielsen og Hanne Christensen
Etableringsudgifter 4.500-5.000 kr. til udendørs.
Indtil nu har 18 tilmeldt sig og spiller KROLF.

Krolf havde en aftale med tidligere formand om at kunne fortsætte på de vilkår, som eksisterede i forvejen. Det betyder, at prisen for udendørs KROLF skal holde 100,- i indeværende sæson. 

Indendørs Krolf vil koste 150,- i kommende sæson.

KIF betaler medlemsskab (600,-) af den relevante forening (Dansk krolf…?) og Krolf’erne betaler selv turneringer. Krolf ansøger Støtterne om tilskud til indendørs udstyr – KIF dækker eventuel difference.

Vi varsler Krolf om, at der i næste sæson kan blive tale om en stigning (vi sammenligner priser med Svinninge).

Eventuel differentieret pris på indendørs og udendørs. 


	4.
	Nyt fra
Formanden:
Intet nyt, positive tilbagemeldinger - 

	
	Nyt fra kassereren: 
Foreningskontoen 292.362,47
+kontoen: 65.614,80

Der betales regninger en gang om ugen – fuldstændig som det skal være.

Nyt fra Banko 
De frivillige er glade, der er mange spillere og Kitta hilser og siger ’Tak for is’  fra de frivillige.
Der er nye spillere hver uge og ca. 170-180 deltagere.
Der er to hold der stiller op og to der piller ned – de får ’gratis kort’ hvis de spiller og sandwich/morgenmad/sodavand/kaffe. 

Nyt fra Lokalforum
Nyt til lokalforum om etablering af skærme. Skolen har godkendt at der kommer en infoskærm til skolen også, KIF betaler skærm og også abonnementet.

Thomas orienterer generelt om nyt fra Lokalforum.  

Under eventuelt var der Thomas projekt - scanning af de historiske mapper fra Knabstruphallens foyer, forventeligt 12000 dokumenter scannes. 
Sjællandske Medier har givet tilladelse til at vi må lægge deres artikler op indtil 1990 MEN vi skal få tilladelse fra journalister, fotografer, mv. hvilket ikke er muligt. Der er scannet men ikke uploadet. 

Lokalplanforslaget er sat i bero, der arbejdes kun videre med den del af planen, der omhandler RC bane-området og det ønskes behandlet som lokaleplan, for at sikre projektet mod fremtidige klager og deraf følgende problematikker. KIF er kun interesserede i det gode naboforhold, og at leve op til de støjregler der forefindes…. 

Nyt fra Hallens bestyrelse
Jack beder om, at Christian og Niels ytrer KIFs ønske om at hallens bestyrelse er mere synlige.
Kitta beder om at hallens bestyrelse på næste møde adresserer Skytternes henvendelse om skift af lås.
Facaden er ved at blive fuget om.  Der er også hul i taget – som vi har behov for status på.

Nyt fra e-sport
Nøgle til e-sport er bestilt hos Ole.
Der har været sygdom, så der er ikke meget nyt. PC’er og drivers skal gås efter, der skal etableres et image, så de relativt hurtigt kan re-settes. 

Nyt fra skytterne
Jack meddeler at skytternes medlemstal stiger igen – der klappes, det er meget glædeligt!!

Nyt fra KUK
Startede torsdag 1/9, 18 børn og 8 frivillige mødte op! 
Flere frivillige har børn i klubben.  
Det besluttes at de frivillige kan tilmelde deres børn til KUK uden betaling. DOG pointeres at der er et ’loft’ på antal frivillige. Kitta og bestyrelsen beslutter hvor mange frivillige der maksimalt er behov for.

Ligeledes har alle trænere og bestyrelsesmedlemmer mulighed for at tilmelde sig 1 hold uden beregning.

KUK tildeles 5.000 kr. til ny Nintendo Switch med diverse tilbehør!! 

Nyt fra Event teamet
15/10 tøj og legetøjsmarked - og julemarked i november.






	4
	Diverse henvendelse

	
	a) Henvendelse fra Ole Hansen vedr. nye brugere af RC-banen

En arbejdsgruppe bestående af Jack, Thomas og Christian går i dialog med naboerne om eventuelle støjgener. Samme arbejdsgruppe indgår i dialog med Ole og mulige nye brugere. Der kan overvejes en mulig prøvetid på en måned for de nye brugere for at få overblik over eventuelle gener.

Spørgsmålet om støjvold/-hegn tages op med Hallen. Ér i gang 

b) Henvendelse fra Engvang Skole

Thomas, Rasmus og Jack tager en snak med Engvangsskolen om brug af E-sport faciliteterne. Spørgsmål om forsikring af pris skal indgå.

Intet nyt pga. sygdom 

c) Hjortholmskolen vil gerne på besøg torsdag 24/11, e-sport tager kontakt. 
d) Henvendelse fra yogainstruktør Gitte vedr. indkøb af udstyr, og uddannelse – Gitte har fået svar.
e) Bylauget har sendt anmodning om midler fra Loppetorvet. Stine spørger kassereren fra Bylauget om hvad vi ’plejer’. (post møde note, de ’plejer’ at modtage ca. 15.000/år)
f) Ole Hansen har anmodet om indkøb af 2 stk vogne til springmåtterne. Vi aftaler at tale med Ole om problemets omfang inden vi godkender vogne. Madrasserne ’plejer’ at stå spændt fast på bænkene. 
g) Henvendelse fra Lopperne om opsætning af telt til loppetorvet. KIF har måske et telt og måske har vi købt et telt til Støtterne… hvilket telt skal sættes op og hvor?  Jack tager kontakt til Martin Rasmussen. (post møde note, Christian har fået tilsagn fra Bylauget om opsætning af tele, imod at de igen modtager midler og gerne 5000,- snarest muligt, hvilket er godkendt i online messenger tråd, af den samlede bestyrelse).




	5
	Drøftelse af eventuelt projekt vedr. udsmykning/graffitiaktiviteter

	
	Der er ytret ønske fra flere børn i byen, samt KUK om at lave en kunst-/graffittivæg. 
Thomas taler med skolen og Jack med opholdsstedet om at deltage og vi laver et forslag til hallens bestyrelse. 

	6
	Udstyr til KIFs bestyrelse – intet nyt

	7
	Nøgler og koder – arbejdet er i gang listen over koder er modtaget. Status næste møde.

	8
	Udvalg – næste møde

	9
	Foreningens vedtægter – næste møde

	10
	Gennemgang af matriklen, containeren, mv. 
Vi mødes alle: SØNDAG den 18. september kl. 10-12

Næste møde, onsdag den 5. oktober og fremadrettet hver den 1. onsdag i måneden. Kl. 18 med mad.


	11
	Evt. 
Simkort, routers, mv. til RC klubben
Access punkt er opsat for enden af gavlen og det fungerer! Det betyder at vi kan etablere en OK løsning for ca. 2200,- der kan dække ned til RC banen på det eksisterende netværk. 
Thomas laver en undersøgelse af dækningen i hele huset og kommer med et bud på en god, langtidsholdbar løsning. 
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